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КУРСУ «УКРАЇНСЬКА МОВА (ЗА ПРОФЕСІЙНИМ СПРЯМУВАННЯМ)» 
 

Модернізація системи освіти пов’язується, насамперед, із уведенням у освітнє середовище 

інноваційних технологій, в основу яких покладено цілісні моделі навчально-виховного проце-

су, засновані на діалектичній єдності методології та засобів їх здійснення. 

Нині комп’ютерні системи та телекомунікаційні мережі перетворилися на невід’ємну час-

тину суспільного життя, стали рушійною силою економічного зростання й водночас джерелом 

нових інформаційних проблем і загроз. Такі тенденції розширюють й ускладнюють вимоги до 

освітнього рівня фахівців. Особливої гостроти це питання набуває під час викладання курсу 

«Українська мова (за професійним спрямуванням)», оскільки комп’ютерні дисципліни стали 

важливою складовою сучасної гуманітарної освіти. 

Серед сучасних інформаційних технологій, які використовуються на заняттях з української 

мови, особливої уваги набувають телекомунікаційні технології, пов’язані з Інтернет та веб-

сайтами. Викладання у вищих закладах освіти засвідчило, що вивчення принципів роботи з 

сайтами лише через подання теоретичних матеріалів, роботу з офісними програмами не забез-

печує потрібних для фахівців знань та умінь.  

Саме тому проблема створення навчально-тренувальних сайтів (НТС) та відповідної інно-

ваційної технології навчання фахівців набуває особливої гостроти та актуальності [1]. 

Навчально-тренувальний сайт розуміється як інформаційно-освітній веб-сайт (портал), що 

розташований у мережі Інтернет, керується викладачем, містить навчально-методичну інфор-

мацію й призначений для демонстрації механізмів та отримання практичних навичок створен-

ня, підтримання, керування, наповнення, редагування сайту, оцінювання матеріалів і користу-

вачів, отримання та публікації різнопланової інформації. Основною відмінністю НТС від освіт-

нього сайту є його орієнтація на отримання й закріплення практичних умінь та навичок роботи 

із сайтами, зареєстрованими користувачами. Тобто, НТС є не стільки сучасним інформаційним 

каналом, засобом доступу до актуальних інформаційних ресурсів, скільки засобом отримання 

навичок сайтової діяльності й підвищення сайтової компетентності студентів.  

Робота з сайтом потребує від викладача та студентів, крім звичайної комп’ютерної грамот-

ності, деяких спеціальних знань та вмінь: знання таких понять мережі Інтернет, як «сайт», «гі-

пертекст», «гіперпосилання», «меню»; уміння працювати з браузером, електронною поштою.  

У навчальному процесі НТС використовується як засіб індивідуалізації навчання; як дже-

рело інформації; як засіб спілкування студентів між собою та викладачем; як засіб творчої дія-

льності слухача, освоєння понять, що стосуються захисту авторських прав; як засіб заохочення 

до навчання в ігровій формі [2]. Комп’ютерні технології посідають важливе місце в системі 

вдосконалення навчальної діяльності студентів та організації самостійної роботи студентів.  

У час інтенсивного розвитку інформаційних технологій поєднання гуманітарної складової 

(вивчення історії діловодства, сучасної нормативно-правової бази діловодства, теоретичне 

освоєння процесів створення та організації роботи з документами тощо) і технічної складової 

(вироблення практичних навичок створення та організації роботи) є необхідною умовою для 

якісної підготовки фахівців, а виконання цієї умови прискорить процес професійної адаптації 

випускників закладів вищої освіти та збільшить їх конкурентоспроможність на ринку праці. 
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